

# 伊布,你真值钱!

## 世界第2年薪签约巴黎圣日耳曼3年

继去年的曼城之后,巴黎圣日耳曼今夏疯狂烧钱,让全世界球迷为之侧目。在AC米兰中后卫蒂亚戈席尔瓦正式以4200万欧元的身价转会后,伊布也来了。前晚,巴黎圣日耳曼正式宣布伊布加盟。  
江锐 整理

### C 年薪:世界第二

关于伊布的年薪问题众说纷纭,不过现在意大利和法国媒体已经基本统一了口径:伊布将拿到1250万的常规年薪,如果算上奖金的话最高可达1400万欧元。C罗年薪1200万欧元、梅西年薪1050万欧元,德罗巴在申花的年薪据说也是1200万欧元。

伊布加盟巴黎圣日耳曼后,年薪超过C罗、梅西和德罗巴,仅次于埃托奥在俄罗斯安郅俱乐部的2050万欧元,位列世界第二。在转会费方面,由于米兰和巴黎圣日耳曼早早就此达成协议,因此并没有太多疑问:红黑军团将得到2000万欧元的转会费。

### C 累计:足坛纪录

2004年夏,当时只能算是崭露头角的伊布以1900万欧元的身价从阿贾克斯加盟了尤文,伊布得到了第一份令自己满意的合同。2006年夏天,尤文因为“电话门”事件曝光而被降级,拉伊奥拉马上决定带着伊布离开这条沉船,结果伊布以2480万欧元的身价来到了梅阿查。而在国米赢得冠军发现球队开始走下坡路后,在2009年夏天,巴萨以6600万欧元的天价签下了伊布。其后他又奔赴AC米兰,如今再去巴黎,自出道以来,伊布的转会费累计达到接近1.9亿欧元,创造了国际足坛新的世界纪录。而这一切,都是一个叫拉伊奥拉的意大利经纪人带来的。



制图:王雪

## 刘翔本周恢复跨栏训练

星报讯(周磊) 转战德国训练后,刘翔肋部的酸胀感已经消除了不少,刘翔的团队昨天透露,本周之内,他就可以恢复跨栏训练了。

在参加完钻石联赛伦敦站的比赛后,刘翔一行前往德国勒沃库森,准备在这里训练到8月初,再返回伦敦入住奥运村。教练孙海平透露,当初离开伦敦主要是考虑到气候问题,不过德国也一直下雨,好在德国的基地设施完备,有室内训练场馆,刘翔的训练

也可以照常进行。在伦敦站比赛中,刘翔由于肋部酸胀,没有参加决赛,外界对此众说纷纭。不过刘翔当时跑完了预赛,孙海平也表示,如果接着跑决赛,并非不行,不用对刘翔退赛大大惊小怪。刘翔团队透露,现在刘翔的肋部酸胀感消除了很多,目前康复状况很乐观。

去伦敦之前,刘翔由于肋部不适,曾经接近两周没有跨栏。据了解,刘翔即将在本周之内恢复跨栏训练,提升训练强度。

## 安徽女水姑娘25日出征

星报讯(记者 江锐) 在中国参加奥运会各项目队纷纷启程赶赴伦敦的时候,有两名安徽选手宋冬伦、张蕾加盟的女子水球队,现在却在天津奥林匹克中心游泳馆安心备战。记者从省体育局获悉,她们将于本月25日出发,向球队历史上第一块奥运奖牌发起冲击。

参加伦敦奥运会女子水球比赛一共有8支队伍,中国与匈牙利、西班牙、美国同在A组,B组球队是意大利、英国、俄罗斯、澳大利亚。中国队7月30日小组赛首战将迎来奥运会落选赛冠军西班牙队,8月1日、3日分别迎战匈牙利队、美国队,8月5日起进行交叉淘汰赛。

## 合工大迎来全国手球赛

星报讯(周慧 王金辰 记者 俞宝强) 7月21日,第27届中国大学生手球锦标赛将在合肥工业大学翡翠湖校区拉开帷幕。21所高校,男子、女子共25支代表队,将在5个比赛日中进行48场激烈角逐。

本次比赛参赛的运动员全部是在校全日制专科、本科、研究

生。依据比赛规则,本次比赛男子甲、乙组和女子乙、丙组采用单循环制比赛,而参加男子丙组的8支球队则被分为A、B两组,分两个阶段进行比赛。第一阶段采用分组单循环赛办法进行,决出A、B组的全部名次。在第二阶段比赛中,进行交叉赛,直至决出全部名次。

# 安徽重点县体彩岗前培训班结业

星报讯(沈中心) 7月16日,全省21个重点县体彩销售中心专职副主任岗前培训班圆满结业。省体育局副局长许广全、财务处处长周晓平及省体彩中心领导班子成员、中层干部出席了结业典礼,并为21位学员颁发了结业证书。

本次培训活动周期虽然较短,但培训内容丰富,有《彩票管理条例实施细则》、电彩即开竞彩玩法、技术维护知识、营销宣传、渠道管理等各个方面。培训方式多样,既有授课、互动、自习等环节,也有座谈研讨、考察网点、购彩体验和个人呈现等。培训期间,严格要求、严格管理。学员们自觉性很强,学习刻苦,很多学员为了顺利通过理论考试、技术考核,能力考察,经常晚自习到次日凌晨。学员们良好表现和取得的成绩,省体彩中心表示满意和欣慰。

在结业典礼上,许广全副局长作了重要讲话。他对全体学员



在本次培训、考核中的表现给予了肯定,同时指出,真正的考核将体现在今后工作岗位上,体现在年终各个重点县的销售业绩上。他希望所有学员能在今后的工作中做到“抱团求发展”。要团结各个方面,尽快打开工作局面,形成合力,继续加强学习,提升工作能力,围绕23亿任务,勤奋工作。

省体彩中心副主任陈文清对培训工作进行了全面总结:本次培训省体育局和省体彩中心高

度重视,培训计划精心安排,各科教学精心授课,各项服务工作精心准备;整个培训学风正、考风正、作风正。学员们学到了真知,提升了境界,结下了情谊,坚定了选择。

最后,省体彩中心党总支书记孙光伟对学员们提出了上岗要求,希望大家回去后尽快到各市中心分中心报到,明确工作职责,熟悉工作流程、接受工作任务,迅速进入工作状态。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
手机购彩(月租3元)移动用户  
发88到10658388  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

## 老公中了奖,老婆来兑奖

星报讯(黄桂峰) 7月17日上午,一位姓王的女士来到亳州体彩中心兑奖。

“请问你中的是什么奖,多少钱?如果是一万元以下的奖金,在投注站就能兑奖了。”体彩中心工作人员问道。

“我是从涡阳来的,不知道中的是什么奖,只知道中了10万元!他不会骗我吧?”王女士回答道。

体彩中心工作人员听这话,感到有点纳闷,不知她说这话什么意思。后来了解到,王女士从来不买彩票,她的老公经常买,是老彩民。老公买彩票从未中过大奖,总共赔了几千块钱,王女士一直反对,最近老公买彩票更理性

了,投注金额小了。7月11日她老公花了2块钱买了一注排列5,结果中了10万元。

体彩中心工作人员问她:“你老公这次没买排列3吗,如果买排列3,肯定也中了!”

“我对彩票一点也不懂,不知道什么是排列5,以后也要跟着他慢慢学了。我回去再问问他,还有没有中奖没跟我说的。”王女士笑呵呵地说,“他这次中了10万元,去掉以前赔的钱,还净赚6.7万呢!他这次让我来兑奖,是有用意的,让我以后别管他买彩票的事了。”

王女士的老公是一个细心的人,为了家庭的和谐,自己中奖,让妻子来兑奖、体验中奖的快乐。

# 一年来,6707人见证“阳光开奖”

星报讯(高峰) 7月18日,位于北京丰台体育中心的体彩开奖大厅向公众开放一周年。截至7月17日,全国共有772人次报名

现场看开奖,其中6707人次现场见证了体彩开奖。

国家体彩中心相关负责人表示,感谢彩民对体育彩票“阳光开

奖”的支持,场地开放的第二年,希望全国各地更多彩民来到开奖大厅,现场观看体彩开奖,见证体彩开奖过程的公开、公平、公正。